

"ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью собственности

.

Регион Пензенская область

ИНН 5835093170

ОГРН 1115835003690

ОКПО 30800264

OKATO 56401373000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Ти | 1Π | Наименование вида деятельности |
|--------------|-----|---|
| 51 Ր <u></u> | - v | Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами |
| 51.36.22 O | | Оптовая торговля мороженым и замороженными десертами |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Осипов Павел Александрович

Арбитражная практика

Дело № А49-3440/2013 от 21.05.2013

| Суд | АС Пензенской области | |
|------------------------------------|-----------------------|--|
| Истец | ООО "ТД Холод" | |
| Ответчик | ООО "Гранд-Конфет-С" | |
| Дело № А49-2329/2013 от 08.04.2013 | | |
| Суд | АС Пензенской области | |
| Истец | ООО "ТД Холод" | |

Государственные контракты

Ответчик

"ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 08.09.2011. Компания "ТД Холод", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 440015, г Пенза, ул Совхозная,15 г и специализируется на Оптовая торговля мороженым и замороженными десертами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5835093170, ОГРН 1115835003690, ОКПО 30800264.